La Vall de Boí, inicia un projecte d’internacionalització del producte de senderisme .

El Patronat de turisme de la Vall  de Boí, va celebrar ahir la seva reunió anual amb les empreses de la vall, entre els diferents punts de l’ordre del día es va  presentar un resum de les actuacions dutes a terme durant el 2015 i la valoració del funcionament de la web institucional de promoció www. vallboi.cat que ara fa just un any va fer la posta en marxa d'una plataforma de reserves, a partir d’un treball de creació i estructuració de producte  del Patronat i les 40 empreses de la Vall que hi  van participar, entre elles una agència de viatges que es l’encarregada de la comercialització dels productes creats.
 Ara després d'un any   la web ha acomplert la previsió feta  hi els més de 108.000 visitants que ha tingut la web, han suposat un augment del 20% respecte l’ant anterior.

De les propostes presentades pel Patronat per l’any 2016 dins dels seus objectius estratègics destaca, la proposta d’internacionalització, que preveu augmentar la promoció de la Vall de Boí  fora d’Espanya. 

Del resum de visites a l'oficina de turisme , i pel que fa a les motivacions els que ha interessat més als visitants que han passat per l’oficina de turisme  ha estat  el Parc Nacional d’Aigüestortes, seguit del senderisme i el romànic, cal destacar l'augment de consultes rebudes en torn a la pesca i les possibilitats de la pràctica d'aquest esport a la Vall de Boí.
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